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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Απαντώντας στην με αρ. 610/22-10-2021  ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από τη Βουλευτή κ. Ε. Λιακούλη, με θέμα «Αδυναμία κάλυψης των εφημεριών της 
Καρδιοθωρακοχειρουργικής Κλινικής του ΠΓΝΛ, εξαιτίας της υποστελέχωσης ειδικευμένου 
ιατρικού προσωπικού», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Σύμφωνα με τον οργανισμό του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας (Π.Γ.Ν.Λ.) 
στην πανεπιστημιακή θωρακοχειρουργική κλινική και στην ειδικότητα χειρουργικής θώρακα 
προβλέπονται 7 οργανικές θέσεις εκ των οποίων οι 6 είναι καλυμμένες και κενή παραμένει 
μόνο μία.  
 
Εκτός από τους 6 ιατρούς του ΕΣΥ, στην Πανεπιστημιακή Θωρακοχειρουργική Κλινική 
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους ένας επίκουρος καθηγητής, ένας επικουρικός ιατρός και 
δύο ειδικευόμενοι, ενώ προσλήφθηκε και ως ακαδημαϊκός υπότροφος, με σύμβαση που 
υπογράφηκε μεταξύ ιατρού και ιατρικής σχολής, κι ένας ακόμη θωρακοχειρουργός «για την 
παροχή κλινικού έργου συμπεριλαμβανομένων της συμμετοχής στο χειρουργείο, της 
επίσκεψης στους θαλάμους νοσηλείας ασθενών, στις εφημεριακές ανάγκες και στη 
διενέργεια εξωτερικών ιατρείων της θωρακοχειρουργικής κλινικής για χρονικό διάστημα από 
01.09.2021 έως 31.12.2021», όπως αναφέρεται στο με αριθμό πρωτοκόλλου 
3902/11.08.2021 έγγραφο της ιατρικής σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
 
Συνοπτικά η δύναμη σε ιατρικό προσωπικό της θωρακοχειρουργικής κλινικής του Π.Γ.Ν. 
Λάρισας είναι: 

 1 Επίκουρος Καθηγητής 

 6 ιατροί ΕΣΥ 

 1 επικουρικός ιατρός 

 2 ειδικευόμενοι ιατροί 

 1 ακαδημαϊκός υπότροφος 
 
Από τους προαναφερόμενους ιατρούς ένας βρίσκεται σε άδεια ανατροφής τέκνου, δύο 
τελούν σε αναρρωτική και ένας τέθηκε σε αναστολή καθηκόντων λόγω της εφαρμογής του 
μέτρου της υποχρεωτικότητας των εμβολιασμών. Για κάποιο διάστημα λοιπόν προέκυψαν 
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κενά στο εφημεριακό πρόγραμμα της θωρακοχειρουργικής κλινικής του Π.Γ.Ν.Λ., τα οποία 
όμως καλύφθηκαν από ειδικότητες του χειρουργικού τομέα του ίδιου νοσοκομείου. 
 
Εν κατακλείδι, δεν τίθεται ζήτημα υποστελέχωσης της θωρακοχειρουργικής κλινικής του 
Π.Γ.Ν.Λ. όταν υπάρχει μόνο μία κενή οργανική θέση. Παρά ταύτα το Επιστημονικό Συμβούλιο 
του νοσοκομείου ομόφωνα ενέκρινε/πρότεινε την πρόσληψη επικουρικού ιατρού ειδικότητας 
χειρουργικής θώρακος, πλην όμως στον ηλεκτρονικά τηρούμενο ηλεκτρονικό κατάλογο 
επικουρικών ιατρών της 5ης Υ.Πε. δεν υπάρχει εγγεγραμμένος ιατρός αντίστοιχης ειδικότητας 
που να ενδιαφέρεται να εργαστεί στο Π.Γ.Ν.Λ. και για το λόγο αυτό η διοίκηση του 
νοσοκομείου δεν έχει αιτηθεί την πρόσληψη επικουρικού ιατρού. 
 
Αναφορικά με τη δεύτερη ερώτηση της Βουλευτή περί άμεσης προκήρυξης νέων θέσεων για 
ειδικευμένο ιατρικό προσωπικό ώστε να αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά η υποστελέχωση 
του Π.Γ.Ν.Λ. και του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας (Γ.Ν.Λ.), επισημαίνεται πως, βάσει της με 
αριθμό πρωτοκόλλου Γ4α/Γ.Π. 49607/07.09.2021 εγκριτικής απόφασης του Υπουργείου 
Υγείας, για το Π.Γ.Ν.Λ. και το Γ.Ν.Λ. έχουν προκηρυχθεί 11 και 5 θέσεις ειδικευμένων 
ιατρών ΕΣΥ αντίστοιχα. Οι κρίσεις για τις θέσεις αυτές είναι σε εξέλιξη. 
 
Για το Π.Γ.Ν.Λ. οι προκηρυχθείσες θέσεις αφορούν σε: 

 1 Επιμελητή Β΄ Εσωτερικής παθολογίας 

 1 Επιμελητή Β΄ Γαστρεντερολογίας 

 1 Επιμελητή Β΄ Μαιευτικής και Γυναικολογίας 

 1 Επιμελητή Β΄ Αγγειοχειρουργικής 

 1 Επιμελητή Β΄ Ψυχιατρικής 

 1 Επιμελητή Β΄ Αιματολογίας 

 1 Επιμελητή Β΄ Πνευμονολογίας 

 1 Επιμελητή Β΄ Ιατρικής Βιοπαθολογίας και εργαστηριακής ιατρικής 

 1 Επιμελητή Α΄ Ακτινολογίας με εμπειρία στην επεμβατική ακτινολογία 

 1 Επιμελητή Α΄ Καρδιολογίας με αποδεδειγμένη εμπειρία και γνώση στην επείγουσα ιατρική 
ή εξειδίκευση στη ΜΕΘ (για το ΤΕΠ) 

 1 Επιμελητή Β΄ Χειρουργικής με αποδεδειγμένη εμπειρία και γνώση στην επείγουσα ιατρική ή 
εξειδίκευση στη ΜΕΘ (για το ΤΕΠ) 
ενώ για το Γ.Ν.Λ. αφορούν σε: 

 1 Επιμελητή Β΄ Χειρουργικής Παίδων 

 1 Επιμελητή Β΄ Μαιευτικής – Γυναικολογίας 

 1 Επιμελητή Β΄ Ιατρικής βιοπαθολογίας – εργαστηριακής ιατρικής 

 1 Επιμελητή Β΄ Εσωτερικής Παθολογίας και  

 1 Επιμελητή Β΄ Ακτινολογίας. 
 
Επίσης, και για τα δύο νοσοκομεία είναι σε εξέλιξη η κρίση για την πλήρωση μίας θέσης 
Επιμελητή Β΄ Ουρολογίας για το κάθε νοσοκομείο. 
 
Ανεξάρτητα από τις κρίσεις που είναι σε εξέλιξη και τα δύο νοσοκομεία της Λάρισας τη 
διετία 2020 – 2021 ενισχύθηκαν σημαντικά με ιατρικό προσωπικό (μόνιμο και επικουρικό 
που ανέλαβε υπηρεσία). Συγκεκριμένα: 

 Μόνιμοι ιατροί Επικουρικό ιατρικοί Σύνολο 

Π.Γ.Ν.Λ. 33 23 56 

Γ.Ν.Λ. 17 18 35 

 
ενώ ενίσχυση των δύο νοσοκομείων υπήρξε και στο λοιπό προσωπικό (μόνιμο,  επικουρικό, 
και νοσηλευτικές ειδικότητες που ανέλαβε υπηρεσία).Ειδικότερα: 

 Μόνιμο λοιπό Λοιπό επικουρικό Νοσηλευτικές ειδικότητες Σύνολο 
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Π.Γ.Ν.Λ. 1 134 70 205 

Γ.Ν.Λ 5 106 20 131 

 
Κλείνοντας, επισημαίνεται πως η ενίσχυση σε λοιπό (πλην ιατρικό) ανθρώπινο δυναμικό των 
δύο νοσοκομείων θα συνεχιστεί, αφού είναι σε εξέλιξη η προκήρυξη 6Κ/2020 του ΑΣΕΠ. 
Βάσει αυτής, για το Π.Γ.Ν.Λ. έχουν προκηρυχθεί 14 θέσεις, ενώ για το Γ.Ν.Λ. 11 θέσεις. 
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